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2 березня 2012 - Весняний День молитви сестер України  
Любі сестри, мир вам і благословіння у 
Новому 2012 році! 
Рік тільки починається і дуже хочеться 
побажати усім нам мати віру, терпіння, 
надію, перебувати у молитві і любові. 
Хай допоможе нам Господь кожному 
виконати свою конкретну місію там, де 
ми знаходимось. Хай допоможе нам 
Господь нести добру звістку, перш за все, 
нашим рідним і близьким. А для цього 
нам необхідно завжди радіти! 
Безперестанку молитися! Подяку 
складати за все! «Бо така Божа воля про 
вас у Христі Ісусі» (1 Сол.5:16-18). 

Нехай Господь засяє на вас лицем Своїм і нехай буде милостивий до вас! Поблагословить 
вас, ваші сім’ї, ваші церкви! Нехай наповняться серця ваші миром і спокоєм, радістю від 
можливості бути у спілкуванні одна з одною, бути у присутності Отця Небесного і мати 
спілкування з Ним у молитвах ваших. 

Молитва: «Господи, поблагослови нас Твоїм благословенням і побільши границі 
наші, і рука Твоя буде з нами, і зроби охорону від лиха, щоб не засмучувати нас!» (1 
Хр.4:10). 

З любов’ю і молитвою, Свіщова Світлана 

Біблійний урок 
Авакум 1:2-5 
2Аж доки я, Господи, кликати буду, а Ти не почуєш? До Тебе я кличу: «Насильство!» та 
Ти не спасаєш! 
3Для чого неправість мені Ти показуєш та позираєш на муку? А передо мною грабіж та 
насильство, і суперечка стається, і носиться сварка. 
 4Тому-то Закон припиняється і не виходить до чину на завсіди право, бо несправедливий 
вигублює праведного, тому правосуддя виходить викривленим. 
5Пригляньтеся ви до народів, і дивіться, і дуже здивуйтесь, бо вчиню Я за ваших днів 
діло, про яке не повірите ви, коли буде розказане. 
Авакум 3:2, 17-192 
«Господи, звістку Твою я почув та й злякався! Господи, оживи Своє діло в середині років, 
у середині літ об’яви, у гніві про милість згадай! 
17 Коли б фігове дерево не зацвіло,- і не було б урожаю в виноградниках, обманило 
зайняття оливкою, а поле їжі не вродило б, позникала отара з кошари і не стало б в 
оборах худоби, 
18 то я Господом тішитись буду й тоді, радітиму Богом спасіння свого! 
9 Бог Господь – моя сила, і чинить Він ноги мої, як у лані, і водить мене по висотах!» 
Для диригента хору на моїх струнних знаряддях. 

Історичний фон 
Північне царство (Ізраїль) було під Асирією з 722 р. до Р.Х., і загроза Вавилонського 
вторгнення у південне царство (Юдею) зросла. Біблійські вчені припускають, що Авакум 
жив в Юдеї під час правління Єгоякима, що робить його сучасником пророків Наума, 
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Софонії та Єремії. Авакум пророкував у період падіння Асирійської імперії (610р. до 
Р.Х.), коли останнє вторгнення Вавилонської армії в Юдею (558р. до Р.Х.) було 
підвалиною падінні Юдейського царства. 

Пророк Єремія написав про Єгоякима: «Хіба твої очі та серце твоє не обернені тільки на 
користь свою, та щоб проливати кров невинну, і щоб гніт та насилля чинити?..» 
(Єр.22:17). Під час його правління процвітали несправедливість та насилля. Плач і 
молитви праведників лунали, здавалося, даремно. Бог ніби був не проти того покоління 
зла, якби нічого не робив, щоб покарати людей або виправити ситуацію. 

Вступ 
Віками люди вірили у Божу справедливість; однак ця справедливість не завжди була 
видима. В той час, коли більшість вагалася, Авакум був першим пророком, який 
насмілився звернутися до Бога, щоб закликати Його до відповіді. Він не розумів, чого Бог 
дозволяв злу рости, тому він сміливо запитав Бога, чому Він допустив процвітання 
несправедливості. Чому, коли Він карав одного беззаконника, а замість нього ставив 
іншого? Як Бог міг дивитися на ті несправедливості та беззаконня у світі і, здавалося, 
нічого не робити? Це така проблема, з якою стикається кожне покоління, включаючи і 
наше. 

Плач і скарга 
«Аж доки я, Господи, кликати буду, а Ти не почуєш? До Тебе я кличу: «Насильство!» Та 
Ти не спасаєш!» (Ав.1:2). Цей зойк має на увазі кризову ситуацію, від якої пророк шукає 
звільнення. Слово «почуєш» припускає бажання миттєвої і активної відповіді. Криза – це 
«насильство», і слово «доки (як довго)» відкриває страждання Авакума через те, що Бог не 
поспішає з відповіддю на його моління. 
Під час правління Єгоякима було багато несправедливості і кровопролиття, а Бог, 
здавалося, або не чув, або був байдужим до цієї нищівної ситуації. Авакум хоче знати, 
чому Бог не реагує на несправедливість і розбещення, які так розповсюджені, чому Бог не 
втручається і не допоможе їм? 

Слова, які можна використати для описання цієї ситуації, «руїна і насилля», тісно 
пов’язані з несправедливими утисками слабих членів суспільства, а «ворожість і розбрат» 
на івриті – це юридичні терміни, які означають провокацію злості і незгоди, як результат 
судових процесів і позивів. Ці «неправильні вчинки» призвели до ситуації, про яку 
написано у 4-му вірші: «Тому-то Закон припиняється, і не виходить до чину на завсіди 
право, бо несправедливий вигублює праведного, тому правосуддя виходить 
покривленим». Ми відчуваємо моління Авакума, тому «ХАЙ БУДЕ ПРАВЕДНИЙ СУД». 

Божа відповідь 
У 5-му вірші Бог завіряє Авакум, що Він тримає все у Своїх руках. «Пригляньтеся ви до 
народів, і дивіться, і дуже здивуйтесь, бо вчиню Я за ваших днів діло, про яке не повірите 
ви, коли буде розказане». 

Бог нагадує: вся ситуація у Нього під контролем, і у свій час Він поставить усе на своє 
місце. Одного разу відношення до добра та зла буде не однакове. А ті, хто залишаться 
вірними, матимуть спасіння («а праведний житиме вірою», Ав.2:4). 

Відповідь Авакума 
Авакум не бачить миттєвого вирішення проблеми, хоч дуже про це просить (Ав.3:2). Він 
стурбований відповіддю Бога, але слухає Його уважно, розмірковує, молиться і знаходить 
ту впевненість, яка допомагає йому сприйняти правильно ситуацію і, оновленою вірою та 
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внутрішньою силою, вірить, що у Бога усе під контролем. Книга закінчується 
проспіваною молитвою, у якій Авакум співає про могутнє визволення, яке ще попереду 
(Ав.3:16-19). Він навчився довіряти Богові і зрозумів, що Він вірний і звершить суд 
праведний. 

Заключення 
Сьогоднішня несправедливість – це явище дуже розповсюджене. Приховування правди, 
здається, завданням номер один на порядку денному. Порушники справедливості, 
здається, виходять переможцями. У нас також, як і у Авакума, є на що нарікати, і ми 
боремося з серйозними проблемами несправедливості. Нам потрібно робити те, що зробив 
Авакум: віддати все Богові, поставити запитання і шукати відповіді. Нам треба взяти до 
уваги ті слова, які Бог сказав Авакуму, і признати, що Бог має далекоглядні плани і цілі. У 
Свій час, Своїм способом Він дасть відповіді, які ми шукаємо, але це можуть бути шляхи і 
час, які вищі нашого розуміння та очікування. 

Звертайтесь до Бога в молитві. Наш Бог є справедливий і «звершить суд праведний». 

Луки 18:1-8 
1 Він розповів Їм і притчу про те, що треба молитися завжди, і не занепадати духом, 
2 говорячи: «У місті якомусь суддя був один, що Бога не боявся, і людей не соромився. 
3 У тому ж місті вдова перебувала, що до нього ходила й казала: «Оборони мене від мого 
супротивника!» 
4 Але він довгий час не хотів. А згодом сказав сам до себе: «Хоч і Бога я не боюся, і людей 
не соромлюся, 
5 але через те, що вдовиця оця докучає мені, то візьму в оборону її, щоб вона без кінця не 
ходила, і не докучала мені». 
6промовив Господь: «Чи чуєте, що говорить суддя цей неправедний? 
А чи ж Бог в оборону не візьме обраних Своїх, що голосять до Нього день і ніч, хоч 
бариться Він щодо них? 
8 Кажу вам, що Він їм незабаром подасть оборону! Та Син Людський, як прийде, чи Він 
на землі знайде віру?»… 

Вступ 
Лука у своїй Євангелії, як і в Діях Апостолів, приводить приклад Божої справедливості, 
яку знехтували і яку спотворили. Справедливе і мирне людство, створене Богом, було 
розбещене людською жадібністю та несправедливістю. Під час загарбання люди, які мали 
громадянську або релігійну владу, захоплювали всю політичну силу та економічні блага 
собі. Вони експлуатували робітників і бідних, серед яких були жінки. Лука захищає, 
заспокоює і підбадьорює жінок. Ця притча є третьою у трилогії притч, де жінки 
виступають головними персонажами (Лк.13:20-21; 15:8-10). Також цікаво відмітити, що у 
Євангеліі від Луки більше розповідається про вдів, ніж у інших Євангеліях (2:37; 4:25-26; 
7:12; 21:2-4). 

Слабкі проти сильних: 
Вдова – буквально означає «людина без будь-чого». В Ізраїльському суспільстві вдова 
залишалася без фінансової підтримки і була об’єктом благодійності. Якщо чоловік 
помирав, не маючи дітей, вдові нічого не переходило у спадок. Все майно передавалося 
його родичам чоловічої статі по лінії батька або братам. Бездітні ізраїльські вдови 
поверталися до своїх батьків або залишалися з родичами чоловіка. У Луки «вдова» має 
традиційне значення спустошення, бідності, уразливості. Але зацікавленість Луки до вдів 
не просто ще один прояв піклування про бідних і покинутих; для нього вдови немов би 
формують особливу і шановану групу людей, яка завжди зображується у позитивному 
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світлі. Вони перевершують своє положення жертв та одержувачів і поводять себе таким 
чином, що стають яскравим прикладом віри та благочестя. 

Неправедний суддя: для багатьох читачів неправедний суддя є символом системи 
суспільства, влада якого дискримінує його, не надає особливого значення народу і 
зневажає слабких. Часто у таких системах на жінок не звертають уваги. У Старому 
Заповіті дані конкретні заповіді, які зобов’язують ставитися до вдів з добром і повагою, 
особливо це стосується суддів та найстарших. Цей суддя не боїться Бога і не поважає 
людей. Це не такий суддя, від якого можна добитися співчуття: він, можливо, був 
призначений Іродом або римською владою. Він відповів на прохання вдови тільки для 
того, щоб вона відстала від нього і залишила його у спокої. 

Справедливість Божа 
Єдність світу і всіх людей – це всепоглинаюче піклування Ісуса. Бог любить всіх нас, але 
Його серце особливо прихильне до бідних, ображених та жертв соціальної й релігійної 
дискримінації. Боже царство означає повноту життя для всіх у новому соціальному 
порядку, який регламентує справедливість, свободу, рівні права і мир (Лк.4:18-19). 
Ісус закликає учнів «безперестанку молитися і завжди радіти». Ця історія про вдову і 
неправедного суддю вчить нас бути вірними у молитві і наполегливими у діях. Серед 
переслідувань і безвідповідальності учні, як і вдова, повинні були молитися і чинити 
правду. 

Жінки становлять більшу частину бідного населення у світі, яке безробітне і економічно 
та соціально незахищене. Проблема всесвітнього насилля особливо стосується жінок: 
використання сили для вирішення конфлікту створило велику кількість біженців, 
більшість серед яких – жінки. Утискати права жінок у певних шарах суспільства за 
ознакою віри сповідання, за віком та професією – це розповсюджене явище не тільки у 
світі економічної діяльності, політичних відносин і культурних реалій, але з цим явищем 
можна зустрітися в церковних та релігійних структурах. 

Висновок 
У нашому різноманітному світі сьогодні, з його відмінностями між бідними й багатими, 
сильними й слабкими, ми закликані, як ніколи раніше, виявляти у слові і діях нашу віру у 
справедливого Бога, який буде судити тих, хто зловживає своїм положенням. 

Жінки сьогодні легко можуть зрозуміти, які почуття були у цієї вдови, яка бажала 
добитися справедливості. Невідступність вдови була здивуванням для слухачів Ісуса. Їй 
прийшлося добиватися справедливості дуже довгий час. Її історія надихає нас бути 
захисниками тих, чиї голоси не чують. 

Ісус закінчує притчу словами: «А чи ж Бог в оборону не візьме обраних Своїх, що 
голосять до Нього день і ніч, хоч і бариться Він щодо них? Кажу вам, що Він їм незабаром 
подасть оборону!» (Лк. 18:7). Ці слова Ісуса є підбадьоренням для тих, хто бореться за 
справедливість. 
Це місце у Писанні закликає нас постійно і наполегливо молитися за тих, у кого 
опустилися руки, тому що вони не побачили відповіді на молитви. З одного боку це 
притча про молитву, а з другого – вона описує дії. Дуже важливо не асоціювати 
неправедного суддю з Богом. Саме в образі вдови ми бачимо, як працює Бог: Його сила 
допомагає вдові боротися проти несправедливості і наполягати на тому, щоб він 
розглянув її прохання. 
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Заключна молитва 
Отче Небесний, нам іноді важко прийняти і зрозуміти Твої слова через слабкість 
нашої віри і довір’я. Допоможи нам слухати, коли Ти даєш відповідь на наші 
запитання; укріпи, зміцни нас Своїм Духом, щоб ми могли протистояти 
несправедливості та з більш чітким баченням служити для царства Твого тут на 
землі в ім’я Ісуса. Амінь. 

МОЛИТОВНІ ПОТРЕБИ 

1. Молитва за діючих керівників Всеукраїнського Союзу ЄХБ, їх заступників та за 
всі їхні сім’ї: 
Нестерук В’ячеслав Васильович - голова Союзу 
Антонюк Валерій Степанович - перший заступник голови 
Каспров Микола Євгенович - заступник голови 
Бандура Ігор Миколайович - заступник голови 

2. Молитва за керівників комітетів ВСЦ ЄХБ: 
Грунтковський Станіслав Станіславович - керівник відділу благовістя 
Корнійчук Андрій Данилович - керівник молодіжного служіння 
Трошин Павло Іванович - керівник відділу УНЦ 
Качан Сергій Васильович - керівник дитячого та підліткового служіння 
Назаркевич Ярослав Іванович - керівник комітету християнської освіти 
Свіщова Світлана Олександрівна - керівник жіночого служіння 
Матвіїв Віталій Володимирович - керівник соціального служіння 
Балога Михайло Іванович - керівник інформаційного служіння 
Крещук Олександр Борисович - керівник музичного служіння 
Унгурян Павло Якович - керівник зовнішнього місіонерського служіння 
 
3. Молитва за Україну: 
- за благополуччя в Україні, за уряд, щоб не протистояли розповсюдженню Слова Божого 
та приймали правильні рішення 
- за пробудження України євангельською звісткою, за місіонерське служіння та утворенні 
нових церков 
- за визволення від безробіття, особливо молодь, від комп’ютерної залежності та ігроманії 
- за визволення від п’янства та наркоманії 
- про заборону на літературу, яка розбещує людей 
 
4. Молитва за церкви нашого братства: 
- за пресвітерів церков та їхні сім’ї 
- за відродження молитовного служіння та створення молитовних груп 
- за створення малих груп по вивченню Біблії та за лідерів малих груп, які вже створені 
- за спрагу до пізнання істини і бажання вивчати Слово Боже та жити по Ньому 
- за розвиток соціального служіння: у дитячих будинках, притулках і колоніях, піклування 
про вдів і сиріт 
- за християнські сім’ї: щоб сім’ї зміцнювались, а не розпадалися, щоб у кожній сім’ї був 
лад та Боже упорядкування, про розвиток сімейного служіння 
- за охорону та захист дітей віруючих 
- за християнську молодь , щоб трималась біблійних принципів, а не слідувала мирському 
- за захист християн від впливу різних неправдивих вчень – 2 Петра 2:1-3 
- щоб у кожній церкві було жіноче служіння 
- за розвиток євангелізаційного проекту «Магдалина» 
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5. Молитва за служіння сестер в Україні 
- щоб у кожній церкві була посвячена Господу відповідальна сестра 
- щоб у кожній церкві проводилися Дні Молитви, за розуміння сестрами важливості 
молитви 
- щоб молитовне служіння загорілося великим полум’ям любові у серці кожної сестри 
- за взаєморозуміння сестер з пресвітерами церков 
- за фінансову підтримку сестринського служіння 
- за можливості проведення таборів для сестер з розумінням важливості цього служіння та 
підтримки його пресвітерами церков 
- за єдність в служінні між поколіннями, щоб молоді сестри приймали участь у цьому 
служінні 
 
Пожертви від Дня Молитви ви використаєте на потреби служіння вашої області, а 
також для розвитку жіночого служіння в Україні. Пожертви передавайте 
відповідальній сестрі в області, щоб передати в Київ для роботи відділу жіночого 
служіння ВСЦ ЄХБ. 

 


